Серебряный век испанской литературы: поколение 98 года, модернистские течения.

Литературоведение:
83 В 67 а, дх
Волков И. Ф. Теория литературы : учеб. пособие для ст. и преподавателей / И. Ф. Волков. - Москва : Просвещение : Владос, 1995. – 256 с. - Библиогр. в подстроч. примеч.

83.3(3) Д 79  ох
Дубин Б. В. На полях письма : Заметки о стратегиях мысли и слова в XX веке : [О модернизме и модернистах в западных литературах] / Борис Дубин. - Москва : Emergency Exit, 2005. – 523 с., [4] л. ил., портр. - На обороте тит.л. авт.: культуролог, социолог Борис Дубин. - Библиогр. в конце разделов и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 498-517.

83.3(0) П 27 а, ох 
Перси У. Модерн и слово : стиль модерн в литературе России и Запада / Уго Перси ; [пер. с итал. Яны Токаревой под общ. ред. Андрея Полонского]. - Москва : Аграф, 2007. - 221, [2] с., [16] л. ил., цв. ил. : ил. - (Символы времени). - Библиогр. в прим. в конце гл. 

83.3(4Исп) П 32 а, ох-чз
Пидаль Р. М. Избранные произведения : испанская литература средних веков и эпохи Возрождения : пер. с исп. / Рамон Менендес Пидаль. - Москва : Изд-во
иностранной литературы, 1961. - 772 с., [1] л. портр. 

8И(Исп) Р 70  дх
Ромеро Э. Мигель Эрнандес : судьба и поэзия : пер. с исп. / Эльвио Ромеро ; [предисл. и коммент. В. Ясного]. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 216 с., 5 л. ил.

8И(Исп)  У 58  ох, дх
Унамуно М. де. Житие Дон Кихота и Санчо по Мигелю де Сервантесу Сааведре, объясненное и комментированное Мигелем де Унамуно / Мигель де Унамуно ; изд. подгот. К. С. Корконосенко ; Рос. акад. наук. - Санкт-Петербург : Наука, 2002. - 394 с., [1] л. портр. [1] л. ил. - (Литературные памятники).

83.3(4Исп) G 94 онл
Gullon R. El Ultimo Juan Ramon Jimenez : [asi se fueron los rios] / Ricardo Gullon. - Madrid : Huerga y Fierro Editores, 2006. - 259 с. : ил. - (Signos version celeste). 

83.3(4)  М 78 онл
Modernism : [a guide to European literature, 1890-1930] / edited by Malcolm Bradbury and James McFarlane ; ред. M. Bradbury. - London : Penguin books, 1991. - 687, [1] c. - (Penguin literary criticism). - Библиогр.: с. 641-667. - Указ.: с. 669-688.


Художественная литература

84.4Исп  А 45  ох, а
Аларкон П. А. де Треугольная шляпа : пер. с исп. / Педро Антонио де Аларкон ; [вступ. ст. и примеч. З. Плавскина ; ил. С. Бродского]. Пепита Хименес / Хуан Валера. Донья Перфекта / Бенито Перес Гальдос. Кровь и песок / Висенте Бласко Ибаньес. - Москва : Художественная литература, 1976. - 653, [2] с., [16] л. цв. ил. - (Библиотека всемирной литературы. Литература XIX века ; Т. 65.).

84.4Исп Б 68 (ох)
Бласко Ибаньес В. Кровь и песок : [роман] / Висенте Бласко Ибаньес ; [пер. с исп. И. Лейтнер и Р. Линцер]. - Москва : FreeFly, 2005. - 365, [2] с. - (Пространство отражений).

84.4Исп Б 68 (а, дх)
Бласко Ибаньес В. Кровь и песок : избранное : пер. с исп. / Висенте Бласко Ибаньес. - Ташкент : Главная редакция издательско-полиграфического концерна "Шарк", 1993. - 379, [2] с. : ил. - Содерж.: Кровь и песок: роман; рассказы: У райских врат; Дьявол; Гробница Али-Бельюса; Мусорщик; Печальная весна; В море; Морские волки; Людоед; Брошенный баркас; Мавританская месть; Стана; Жаба.

84.4Исп В 16 (а, дх-чз)
Валье-Инклан Р. Избранные произведения : в 2 т. : пер. с исп. / Рамон дель Валье-Инклан ; [сост. Н. Снетковой ; предисл. И. Тертерян]. - Ленинград : Художественная литература. Ленинградское отделение, 1986.
   Т. 1 : Стихотворения. Пьесы / [примеч. А. Косс, Е. Тепера]. - 1986. - 462, [1] с., [1] л. портр.
   Т. 2 : Проза. - 1986. - 605, [2] с.

84.4Исп  В 16 (а, дх)
Валье-Инклан Р. Избранное : пер. с исп. / Рамон дель Валье-Инклан ; [вступ. статья Г. Степанова ; примеч. Е. Тепера]. - Ленинград : Художественная литература. Ленинградское отделение, 1978. - 459, [1] с., 1 л. портр.

84.4Исп  И 27 (а)
Игра со смертью : коррида в испанской прозе, драматургии, поэзии / [пер. с исп. В. Андреева и др. ; сост., ст., примеч.: В. Н. Андреев]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 286, [1] с. : ил. - (Азбука-классика). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Библиогр. в примеч. - Содерж.: разделы: Кровь и песок: коррида в испанской прозе; Плач по Игнасио Санчесу Мехиасу: коррида в испанской поэзии и драматургии.

84.4Исп  И 88 (а, дх)
Испанская новелла XIX века : [сборник] : пер. с исп. / [сост., предисл., справки об авт. З. Плавскина]. - Ленинград : Художественная литература. Ленинградское отделение, 1988. - 543, [1] с. : ил. - В содерж. авт.: Рамон де Месонеро Романос, Мариано Хосе де Ларра, Густаво Адольфо Беккер, Фернан Кабальеро, Антонио де Труэва, Хосе Мария де Переда, Педро Антонио де Аларкон, Хуан Валера, Бенито Перес Гальдос, Эмилия Пардо Басан и др.

И(Исп) Л 29 дх
Лафорет К. Ничто : роман / К. Лафорет ; пер. с исп. Н. Снетковой ; [предисл. И. Тертерян] ; [ил.: В. Юрлов]. - Москва : Худож. лит., 1973. - 223 с. : ил. - ([Зарубежный роман XX в.]). 

84(0)6 Л 59 (а)
Линдсей Д. Ганнибал / Джек Линдсей ; [пер. с англ. М. Ермашевой]. Куртизанка Сонника : [романы] / Бласко Ибаньес ; [пер. с исп. О. Семеновой]. - Москва : Вече, 2008. - 536, [1] с. - (Всемирная история в романах). - На обл. авт. не указаны.

84.4Исп  М 37 ох
Мачадо-и-Руис А. Полное собрание стихотворений 1936 / Антонио Мачадо ; подгот. А. Ю. Миролюбова и В. Н. Андреев ; [отв. ред. В. Е. Багно]. - Санкт-Петербург : Наука, 2007. - 848, [1] с., [4] л. ил., портр., факс. - (Литературные памятники / Российская акад. наук). - Библиогр. в примеч.: с. 650-824 и в подстроч. примеч. - Содерж.: Циклы: Одиночества ; В дороге ; Песни ; Галереи ; Разное ; Поля Кастилии ; Послания; Новые песни; Апокрефический песенник Абеля Мартина ; Апокрефический песенник Хуана де Майрены. 

84.4Исп М 37 а, онл
Мачадо-и-Руис А. Галереи души : [стихотворения и поэмы] / Антонио Мачадо ; [пер. с исп. Виктора Андреева]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 248 с. - (Bilingua) (Азбука-классика). - Загл. и авт. ориг.: Galerias / Antonio Machado. - Текст парал. на рус. и исп. яз. - Содерж.: разд.: Одиночества, Галереи и другие стихотворения; Поля Кастилии; Новые песни. 

84.4Исп М37 (а, ох)
Мачадо А. Стихи : пер. с исп. / Антонио Мачадо. - Кишинев : AXUL Z, 1998. - 350, [1] с. - (Liricos). - Загл. пер. указ. только авт. 

84.4Исп П 67 (ох-чз)
Поэзия Галисии : [перевод] / сост. Е. С. Зернова. - Санкт-Петербург : Наука, 2013. - 421, [1] с. : ил., портр. - (Библиотека зарубежного поэта). - Библиогр. в подстроч. примеч.

И(Исп) С 29 дх
Села К. Х. Апельсины - зимние плоды : рассказы и очерки : пер. с исп. / Села К. Х. ; [предисл. О. Савича]. - Москва : Худож. лит., 1965. - 295 с. : ил.

И(4Ис) С 29 дх
Села К. Х. Мазурка для двух покойников : роман / Камило Хосе Села ; пер. с исп. А. Фридмана. - Москва : Известия, 1990. - 191, [1] с. - (Библиотека журнала "Иностранная литература").

И(Исп) С 29 дх
Села К. Х. Семья Паскуаля Дуарте : роман. Улей : роман. Повести и рассказы : [пер. с исп.] / Камило Хосе Села ; [предисл. И. Тертерян] ; [худож. Р. И. Вардзигулянц]. - 1980. – 429 с. : ил. - (Мастера современной прозы: Испания). 

И(Исп) С 29 ох
Села К. Х. Семья Паскуаля Дуарте : роман. Улей : роман. Повести и рассказы : [переводы] / Камило Хосе Села ; [предисл. И. Тертеряна] ; [ил.: Р. Вардзигулянц]. - [Москва] : [Прогресс], [1970]. - 429 с. : ил. - (Мастера современной прозы: Испания).

84.4Исп С 29 а
Села К. Х. Улей / Камило Хосе Села ; [пер. с исп. Е. Лысенко]. - Москва : ACT : Астрель, 2010. - 318 с. : ил. - (Книга на все времена). - Загл. и авт. ориг.: La colmena / Camilo Jose Cela. 

И(Исп)  У 58  ох-чз
Унамуно М. де. Избранное : в 2 т. : пер. с исп. / Мигель де Унамуно ; [сост. В. Столбова] ; [вступ. статья и коммент. И. Тертерян]. - Ленинград : Худож. лит. Ленингр. отд-ние, 1981-.
   Т. 1. - 1981. - 518 с., 1 л. портр.
   Т. 2. - 1981. - 352 с.

84.4Исп  У 58 а, ох
Унамуно М. Житие Дон Кихота и Санчо, по Мигелю Сервантесу Сааведре, объясненное и комментированное Мигелем де Унамуно / Мигель де Унамуно ; [пер. с исп.: А. Косс и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2011. - 412, [3] с. - (Азбука-классика). - Загл. обл.: Житие Дон Кихота и Санчо. - Библиогр. в тексте примеч.: с. 371-413 и в подстроч. примеч.

И(Исп) У 58 дх
Унамуно М. Избранная лирика / Мигель де Унамуно ; пер. с исп. С. Гончаренко ; [предисл. И. Тертерян]. - Москва : Мол. гвардия, 1980. - 62 с. - (Избранная зарубежная лирика). 

84.4Исп У 58 а, ох 
Унамуно М. Назидательные новеллы : пер. с исп. / Мигель де Унамуно ; [сост. и вступ. статья В. Столбова]. - Москва ; Ленинград : Государственное изд-во художественной литературы, 1962. - 361, [2] с. - Содерж.: Авель Санчес; Три назидательные новеллы и один пролог; Тетя Тула; Рассказы.

84.4Исп У 58 онл
Унамуно М. Туман ; Авель Санчес ; Святой Мануэль ; Добрый Мученик / Мигель де Унамуно. - Тбилиси : Мерани, 1986. - 334, [1] с. : ил. - Изд. на груз. яз. - Парал. тит. л. испан.

84.4Исп  У 58  (а, ох)
Унамуно М. де. Туман; Авель Санчес ; Рамон дель Валье-Инклан. Тиран Бандерас ; Пио Бароха. Салакаин Отважный ; Вечера в Буэн-Ретиро : пер. с исп. / Мигель де Унамуно ; [вступ. статья Г. Степанова ; примеч. С. Ереминой и Т. Коробкиной ; ил. И. Сулоаги]. - Москва : Художественная литература, 1973. - 847 с, [16] л. ил. - ([Библиотека всемирной литературы] ; [Т. 141. Серия 3. Литература XX
в.]). 

84.4Исп У 58  ох
Унамуно М. Святой Мануэль Добрый, мученик : [Роман, повести] / Мигель де Унамуно ; [пер. с исп. В. Симонов и др. ; прим. Виктора Андреева ; предисл. Кирилла Корконосенко ; худож. Михаил Занько]. - Санкт-Петербург : Симпозиум, 2000. - 558, [2] с. : ил. - (Ex Libris). - Анот. указ. геогр. назв.: с. 553-558. - Анот. указ. имен ист. лиц: с. 542-552. - Содерж.: Мир среди войны: Роман; "Святой Мануэль добрый, мученик" и еще три истории: Повести. 

27 мая И(Исп) Х 46 дх
Хименес Х. Р. Избранное : пер. с исп. / Хуан Рамон Хименес ; [предисл., и сост. Н. Малиновской] ; [худож. Ф. Терлецкий]. - Москва : Худож. лит., 1981. - 295 с. : ил.

84.4Исп Х 46 а, ох 
Хименес Х. Р. Стихи : переводы с испанского / Хуан Рамон Хименес. - Кишинев : AXUL Z, 1998. - 318, [1] с. - (Liricos). - На обл. указ. только авт.

84.4Исп J 52 онл
Jimenez J. R. Antologia : (verso y prosa) / Juan Ramon Jimenez. - Madrid : Catedra, 2006. - 111 с. - (Catedra base). - На исп. яз.

84(0)6  Ш 31 а, ох
Шахматная новелла : [сборник : пер. с нем., исп., фр.] / [сост. и авт. предисл., с. 5-20, Ю. И. Архипов ; худож. А. Б. Буркатовский]. - Москва : Физкультура и спорт, 1989. - 542, [2] с. : ил. - Содерж.: Марабу / А. Куприн. Деревянная королева / Л. Леонов. Защита Лужина / В. Набоков. Шахматная новелла / С. Цвейг. Новелла о доне Сандальо, игроке в шахматы / М. де Унамуно. Темп / К. Бурникель.

И(Исп)  Э 81 дх
Эрнандес М. Стихи : пер. с исп. / Мигель Эрнандес ; [послесл. В. Резниченко ; ил.: Пабло Пикассо. - Москва : Худож. лит., 1970. - 175 с., [1] л. портр. : ил. 

84.4Исп C 38 онл 
Cela C. J. La colmena / Camilo Jose Cela ; introduccion y notas Eduardo Alonso. - Barcelona : Destino, 2012. - 384 с. - (Contemporanea narrativa ; 421) (Austral). - На исп. яз. - Загл. и авт. на рус. яз.: Улей / Камило Хосе Села. - Об авт. на 4-й с.

84.4Исп C 38 онл
Cela C. J. Novelas cortas y cuentos / Camilo Jose Cela. - Moscu : Progreso, 1975. - 301, [1] с. : ил. - Пер. загл.: Повести и рассказы.

84.4Исп  G 70 онл
Goytisolo J. Reivindicacion del conde don Julian / Juan Goytisolo. - Madrid : Alianza Editorial, 2004. - 211 с. - (Biblioteca Juan Goytisolo ; 0253) (El libro de bolsillo. Biiblioteca de autor). - На исп. яз. - Пер. загл.: Возмездие графа дона Хулиана.

84.4Исп J 52 онл
Jimenez J. R. Platero y yo / Juan Ramon Jimenez ; con ilustraciones de Fernando Marco. - Madrid : Espasa Calpe, 2006. - 141, [2] с. : ил. - (Austral). - На тит. л. и обл.: Premio Nobel 1956. Edition Conmemorativa. 

84.4Исп V 21 онл
Valle-Inclan R. M. del La corte de los milagros; Viva mi dueno / Ramon Maria del Valle-Inclan. - La Habana : Editorial Arte y Literatura, 1984. - 736, [1] с. - (El ruedo iberico).

84.4Исп  V 21 онл
Valle-Inclan R. M. del La corte de los milagros / Ramon del Valle-Inclan. - [Moscu] : Progreso, 1971. - 312 с., [1] л. портр. : ил. - (El ruedo iberico). - Пер. загл.: Двор чудес. 

84.4Исп U 50  онл
Unamuno M. La tia Tula / Miguel de Unamuno ; introd. de de Jose-Carlos Mainer. - 6ta reimpres. - Madrid : Alianza editorial, 2009. - 156 c. - (Biblioteca de autor ; 0093). - На исп. 

84.4Исп U 50 онл 
Unamuno M. de San Manuel Bueno, martir Como se hace una novela / Miguel de Unamuno ; presentacion de Paulino Garagorri. - Madrid : Alianza Editorial, 2008. - 153 c. - (Biblioteca Unamuno).

Другие разделы:

1Ф  З 96  дх
Зыкова А. Б. Учение о человеке в философии Х. Ортеги-и-Гассета : Критический очерк / А. Б. Зыкова ; [отв. ред. Т. А. Кузьмина]. - Москва : Наука, 1978. - 158, [2] с. - Библиогр. в подстроч. примеч.

85.334 М 17  ох, а
Максимов В. И. Модернистские концепции театра от символизма до футуризма; Трагические формы в театре XX века : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям "Режиссура театра", "Театроведение" и по направлению подготовки "Театральное искусство" / Вадим Максимов ; С.-Петерб. гос. акад. театр. искусства. - Санкт-Петербург : Издательство Санкт-Петербургской государственной академии театрального искусства, 2014. - 302, [1] c. - На 4-й с. обл. авт.: В. И. Максимов, д. иск., режиссер, проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. в макете.

63.3(4Исп)4 М 50 ох 
Менендес Пидаль Р. Сид Кампеадор / Рамон Менендес Пидаль ; [пер. с исп. Некрасова М. Ю.]. - Санкт-Петербург : Евразия, 2004. - 254, [1] с. - Загл. и авт. ориг.: El Sid Campeador /Pamyn Menendez Pidal. - Имен. указ.: с. 246-254. 

87.3(0)6 П 78  а, дх
Проблема человека в западной философии : сборник переводов с английского, немецкого, французского / сост. и послесл. П. С. Гуревича ; общ. ред. Ю. Н. Попова. - Москва : Прогресс, 1988. - 544, [3] с. - Библиогр. в примеч.: с. 518-545 и в подстроч. примеч. - Содерж.: Новые симптомы / Х.Ортега-и-Гассет; Первичное отношение к другому: любовь, язык,мазохизм / Ж.-П. Сартр ; Европейский нигилизм / М. Хайдеггер ; Пути из больного общества / Э.Фромм [и др.]. 

87.3(4Исп)6  У 58  ох, а 
Унамуно М. де О трагическом чувстве жизни у людей и народов; Агония христианства / Мигель де Унамуно ; пер. с исп., вступ. ст. и коммент. Е. В. Гараджа. - Москва : Символ, 1997. - 414, [1] с. : ил., портр. - (Книги века). - Пер. изд.: Del sentimiento tragico de la vida en los hombres y en los pueblos / Migel de Unamuno. - Madrid, 1971; La agonia del cristianismo/Migel de Unamuno. - Madrid, 1966. - Загл. обл.: О трагическом чувстве жизни. - Библиогр. в подстроч. примеч. 

87.3(0)6  Ф 56  а, ох-чз
Философы двадцатого века : [сб. ст. о философах] / [Рос. акад. наук, Ин-т философии] ; [редкол. И. С. Вдовина (отв. ред.) и др.]. - Москва : Искусство XXI век, 2004. - (Философские тетради).
   Кн. 2. - 2004. - 366,[1] с., [8] л. ил., портр., факс. - Содерж.: О Теодоре В. Адорно, Альфреде Айере, Мартине Бубере, Арнольде Гелене, Нельсоне Гудмене, Дэниеле Деннете, Уилларде Куайне, Эмманюэле Левинасе, Хилари Патнэм, Бертране Расселе, Ричарде Рорти, Хавиере Субири, Пауле Тиллихе, Мигеле Унамуно, Йохане Хейзинге. - Библиогр. и соч. философов в примеч. в конце ст. 
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